

新车、概念车、首发车都往这边看 本报汽车版已为你精心搜寻

文 / 黄昌料 摄 / TOM

本届杭州国际车展共设 5 个场馆,包括室内、室外,总展览面积达八万平方米以上,共吸引了国内外 60 多个汽车品牌的参与,如双龙、斯柯达、上海大众、一汽大众、上汽荣威、东风本田、上海通用、中誉奔驰房车、一汽奔腾、北京现代、东风悦达起亚、一汽马自达、比亚迪、一汽奥迪、东南三菱、克莱斯勒、众泰、雷诺、华晨等。其中,一汽丰田、奔驰、吉利等汽车厂商的参展面积均达到 800 平方米以上。



两张新面孔

英菲尼迪
日产汽车公司高端豪华品牌 Infiniti 英菲尼迪携旗下明星车型 G35 豪华运动型轿车及 FX 系列豪华 SUV 盛装出场,将自己与众不同的豪华、

惊艳和隽雅展现在消费者面前。这也是英菲尼迪宣告进军浙江市场的开始。英菲尼迪作为日产旗下的豪华车品牌诞生于 1989 年,最先在美国上市,与雷克萨斯、宝马、奔驰在北美市场分庭抗争,并且迅速成长为北美重要的豪华车品牌。

Acura(讴歌)



讴歌堪称亚洲高端品牌代表之一,本次车展讴歌全力出击,携 MDX、RL、TL 全部车型参展,以便和消费者零距离接触。讴歌是本于 1986 年在美国创立的独立高端品牌,至今已在北美市场获得巨大成功,全球累计销量超过 320 万辆,今年起讴歌正式进军浙江市场。价格方面,讴歌 RL 目前售价约 39 万元,MDX 约 68 万元。其竞争对手为宝马 5 系和雷克萨斯。



惟一混合动力豪车

雷克萨斯 LS 600hL

作为雷克萨斯系列的颠峰之作,LS600hL 也在车展期间正式上市,售价 159.8 万元。这是世界首款 V8 混合动力全轮驱动豪华轿车。在西博车展亮相,无疑表明了雷克萨斯对浙江豪华车市场的信心及重视。该车工作原理是混合动力驱动系统有将全新 5 升 V8 汽油引擎和一个大功率输出的电动马达及新设计的大容量电池组相结合,在 6.3 秒内将时速从零提到 100 公里。



惟一首发的运动型家轿

蓝瑟运动版

三菱蓝瑟运动版是专门为年轻一族打造的充满运动活力和个性的运动轿车。车展期间,在东南三菱展台预购三菱蓝瑟运动版的车主,不仅可获得精美礼品,在预购车主中还将通过随机抽取产生幸运者,参加今年度国内最热门的汽车运动培训——“三菱蓝瑟拉力训练营”,获取中汽联颁发的价值 6000 元的 D 级赛车执照。在昨日首次亮相会上,三菱蓝瑟运动版形象大使、国内知名赛车名星樊凡也同时亮相。蓝瑟运动版目前预售价 11.28 万元起。

荣威 750 豪华版

荣威 750 豪华版首次亮相杭州时,还举行了杭州荣威车主俱乐部——“尊荣会”的揭幕仪式,15 位车主成为首批“尊荣会员”。荣威 750 豪华版内饰采用“豪华版”的缎褐深色,荧光门板饰条,在细节处体现低调的奢华。

荣威目前在浙江销量居前列。据杭州唯一 4S 经销商浙江申孚透露,荣威自上市以来,随着客户群不断扩大,其在车主间的口碑效应开始显现。



最新国产 SUV

国产版狮跑

国产版狮跑将于 10 月 25 日在全国上市。狮跑最大特点是融合了 MPV 的多功能性及家用轿车的驾驶性和操控性,同时兼具城市与越野性能,是一款名副其实的“都市拓界车”,十分符合当下国内具有“拓界”精神的都市拓界族的用车需求。

两款首发的中高端车



新蒙迪欧致胜

还记得 007《皇家赌场》中邦德最新的豪华座驾吗?没错,它就是新蒙迪欧致胜。这款欧洲福特有史以来最绚丽豪华的车型,为欧洲福特产品系列乃至同级车树立了新的标准。作为长安福特马自达即将上市的旗舰车型,福特蒙迪欧——致胜的预售目前正在全面展开,受到了全国各地消费者的青睐和高度认可。



记者手记:

由于杭州车展展销结合的性质所定,其规模无法比拟北京车展、上海车展。相对以往,本届车展首发新车有所减少,像概念车、珍藏版、限量版等轿车并不多,但像英菲尼迪、讴歌两大高端品牌入主浙江,雷克萨斯、凯迪拉克等最新车型选择在车展期间首发,本身也说明了浙江市场的购买力。

车市发展至今,一场单纯的车展已经不可能成为引领车市发展的风向标。但车展期间宣布上市的车型对车市还是会起到一定影响的,尤其是它们的价格定位,如蒙迪欧致胜、08 款奔腾、蓝瑟运动版等。